
Vrtci v veliki stiski
Med zadevami, ki jlh fe Imel

v obsežnem dnevnem redu
izvršni odbor skupnosti otro-
Skega varstva na aeji 14. maja,
je btlo tudi poslovanje vzgojno
varstvenjh organizacij. Izhodi-
Šta za razpravo o tem proble-
mu je v uvodu nakazal predse-
dnik izvrSnega odbora Mitja
Kuhar

Po podatklh, kf jih je na
osnovi periodičnih obrafiunov
ln postovnih poročil pripravila
strokovna služba pri občin-
skem komiteju za dmžbene
dejavnosti. lahko sklepamo, da
so se WO znašle v velikih ta-
Žavah. Iz razporeditve čistega
dohodka na posamezne ele-
mente je razvidno, da so WO
razporedlle na sklad skupne
porabe veliko manj sredstev
kot v enakem obdobju lani. (In-
deks Čisfega dohodka za skup-
no porabo za stanovanjske po-
trebe je 96,6%, indeks čistega
dohodka za skupno porabo za
druge potrebe pa le 42,3%).
Dohodek je porastel v globaiu
za 13,5%. realno pa je za 23%
manjši kot v enakem obdobju
lani. (Vpliv porasta materialnih
5trofikovza44,1%).

Povprefinl nominalnl neto
osebni dohodki na zaposlene-
ga v WO so v primerjavi s prvi-
mi Iremi mesec) tanskega leta
za 17.1% vifiji.v prlmerjavi s

1 povprefinim neto osebnlm do-
hodkom na zaposlenega v letu
1960 pa samo za 1,50 viSji, Od
fttirih WO, kolikor jih imamo v
občini, je Mladl rod v prvem
tromesečju Ieto4n)«ga t»ta za-

radi nezadostnega dohodka
posiovat z izgubo 133.000 din.

Ker je skupnost otroSkega
varstva odgovorna za izvedbo
programa vzgoje in varstva
otrok, je 10 po zelo vrofii
obravnavi sklonil seznaniti 3 to
problematlko svojo skupščino
in slcer na ločenih sejah obeh
zborov.

Odbor je ostro poudaril, da
bi se morata Skupnost za cene
zganiti in Črmprej pozitivno re-
Siti vpraSanje cen, saj je od
predloga, ki ga je dala SIS
otroškega varstva preteklo te
veltko Časa. Nadalje je treba
nujno zagotovitl sredstva, ki
pripadajo WO na osnovi spre-
jetega in veljavnega sporazu-
ma o svobodni menjavi dela.
Ker so tu tudi starši otrok kot
neposredni uporabniki. pa so
na saji sodili, da je potrebno
konfino že pričeti uveljavljati
prtoritetne dejavnosti. med ka-
terimi je tudi otroSkp varstvo in
jim nameniti v prihodnje večji
kos družbene pogaie, ki ji
strokovno pravimo skupna po-
raba.

Ker je predvidena ustanovi-
tev skupnib strokovnih služb
za tista področja družbenih
dejavnosti v Ijubljanskih obči-
nah, k) so v sklopu socialnega
varstva in zdravstva, je odbor
obravnaval tudi osnutek
ustreznega sporazuma. Pripo-
mnil ja, da bi mora) ta doku-
ment zajeti tudi ostale skupno-
gti družbenih dejavnosti. Ne
kot celoto, marveč le njlhov
del in slcer za izdelavo analit-
sko-planskih in programskih

normativnih aktov. Nadalje, da
je potrebno še pred izdelavo
sporazuma razčistiti odnos
skupnosti strokovnih služb do
Zavoda za družbeni razvoj in
preprečitt. da nova oblika or-
ganizacije ne bi bila dražja od
dosedanje.

Na seji so razrešili dolžnosti
dosedanjega sekretarja StS *
druženih dejavnosti Mitjo Ku-
harja, kt je odšel na novo de-
lovno mesto. Za vršrlca dotž-
nosti sekretarja pa so imeno-
vali Atenko Mladovan. refe-
rentko pri bežigrajski skupno-
sti za zdravstvo E. K.


